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Punkt 1: Kl. 18.45 Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til
evt.

Beslutning

Referat godkendt.



Punkt 2: Kl. 18.48 Nyt fra formanden

Beslutning

Ikke nyt.



Punkt 3: Kl. 18.55 Nyt fra elevrådet

Beslutning

Der er byttet om på formands- og næstformandsposterne, så Anna nu er formand og Noah næstformand. 

Elevrådet laver en flaskeindsamling i en uge. Pernille lægger det på Aula. 

Planlægger at sælge julekalendre for Børns Vilkår. 

Har talt om, hvad de vil bruge de indtjente penge til. Har 6.000 stående fra sidste år. 



Punkt 4: Kl. 19.05 Nyt fra landsbyordningen

Beslutning

Fælles: 

Pædagogisk aften for hele personalegruppen på tirsdag. 

Borgmesterbesøg. 

COVID-19 – vi følger Sundhedsstyrelsens anbefalinger og kommunens beredskabsplan. 

Børnehaven: 

Maibrit og Jette på DUÅ 

Kurser i børneyoga 

Vikarer, primært Tanja og Pernille 

To nye børn 1/10 og 2 d. 1/11. Så er vi på 29 børn 

Har gang i et fantastisk høsttema. Korn og bær, store maskiner, majs og kartofler. 

Håber at det ender med en høstfest d. 2/10, hvor vi gerne vil sælge marmelade m.v. 

Bedsteforældredag på fredag – udenfor 

Jette er i gang med sproggrupper 

Forældremøde d. 28/9 - invitation sendt ud i dag. 

Vi planlægger åbent hus for kommende forældre i november. 

SFO: 

Et par nye “gamle” børn er startet igen. 

Rekorddage 

Planlægger åben SFO 

På legepladsen er vi gået videre med planer om at udvide græsarealet ved at flytte hegnet over mod multibanen. 

Ønsker nyt skur til nye moon cars. 

Skole: 

To lærere på skakkursus med fokus på skak+matematik 

MT er i gang med vejlederuddannelse for at kunne være matematikvejleder. 

Vi er i fuld gang med forberedelserne til emneugen om biodiversitet i uge 41 – det er spændende endnu engang at arbejde
tæt sammen med Elisabeth Borch. 

 

Sponsorering og reklamering - drøftet  



Punkt 5: Kl. 19.25 IT

Beslutning

Vi har sagt ja til at være pilotskole ift at skrive dagsordener og referater fra bestyrelsesmøderne i programmet First
Agenda, som kan integreres i vores nye hjemmeside. Bestyrelsen vil snart modtage en oprettelsesmail. 

Vi er så småt i gang med at lave ugeplaner i Meebook, så det efterhånden er der alle informationer vedr. undervisningen er
samlet. Der er blevet fortalt om det på alle forældremøderne, og informeret via AULA. 



Punkt 6: Kl. 19.30 Evaluere arbejdsfredag og forældremøder

Beslutning

Flot tilslutning – der blev lavet rigtig meget, og nogen fortsatte efter dagen var slut. 

Vi fik i høj grad opfyldt alle ønsker. Det eneste vi ikke fik lavet var malearbejde pga vejret. 

Der er opfyldt ønsker for hele huset, både børnehavebørn og skolebørn. 

Godt at personale fra hele huset deltog. 

Hvordan får vi i højere grad involveret de ældre elever? 

Forslag at gøre dagen til en del af trivselsarrangement - måske gøre det til en trivselsdag for de ældre klasser, når de har et
større ønske, de gerne vil have opfyldt. 

 

Forældremøderne 

Overveje at sætte mere tid af – det oplevedes lidt for hektisk på indskolingsmødet. Det blev lidt rodet omkring
trivselsaftaler til sidst på mødet. 

Passende tid på 45. og 67.kl. og fint oplæg om rygning på 67.kl. 

Har det gjort en forskel at der var tilmelding? 



Punkt 7: Kl. 19.50 Kommende arrangementer

Beslutning

Åbent hus d. 28.09 aflyst 

Skolefest – vi kan ikke holde den som vi plejer. 

Kan vi lave skuespil med flere forestillinger og evt. fest kun for børn og uden forældre? Det vil blive drøftet i
personalegruppen. 



Punkt 8: Kl. 20.00 Kaffepause



Punkt 9: KL. 20.15 Gennemgå og evt. revidere principper

Beslutning

Gennemgået og revideret. Gennemgået og revideret. De vil blive ajourført på vores hjemmeside.



Punkt 10: Kl. 20.40 Økonomi

Beslutning

Til orientering.



Punkt 11: Kl. 20.45 Punkter til næste møde d. 06.10

Beslutning

Fremtidsperspektiver.



Punkt 12: Kl. 20.50 Evt.
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